DT (2025) FE O KFERE BERE (AR FOBERE
i E

=
( 9K 1#%HE )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

fiRE 1
(1)
F/M
b= wi — w? + jhw
(2)
. F/M
\/(w2 —w?)? + (hw)?
cos ¢ = Wi — 2)2
\/(w2 —w?)? 4 (hw)?
sin g = —he
V(6 —w?)? + (hw)’
(3)
A

Winaz = \Jwg — h?/2

F/M

hy/wg — h?/4

Am(zm =

HEWCEFELRWI . BEICHFELTHHRALXE Ao



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
N

=
C 9t 2 %H )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

I (00O %)

(5)
w2 + jhw
D, — 0
R I
(6)
2
w
G =
wid — w? + jhw !
(7)
G
A 0y hp-eeemeeeness :
| A
Al T 1
0 1 "
(DO

HEZIIELZWZ b, HIEIHEL THHRALIEA,



AT (2025) FEE RFBE BLEIE (AR FEMRERE
5l

=
( 9%+ 3 %H )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

Al 11
(1) u= —% THbH, otk LTI [m/s] = [;:;]"C“Z%éo DF D, HfI m?/s TH 2,
o ¢ : s 3l0) _
(2) EH p(z,t) = Pogy = —poAw sin(wt — kx), PFHRE u(z,t) = e — Ak sin(wt — kx)

(3) BRFEE A V7T 4 1(x,t) 1%, I(x,t) = p(x, t)u(z,t) = powkA?sin®(wt — kx) TH b, BEA VTV T 4
B, TP boTHEA TS THON S,

1 T A2 T
I(x) = = / powkA? sin®(wt — kx)dt = Pof«;; / 1 — cos2(wt — k)] dt = ---
0 0

_ powkA?
2

T

(4) HEL UL SPLIZ 101og,o(P/Peet)?, TDEEX DL~ IVILIX 101log, (I /Lef) THEZ B2, 72721, P idp(t)
DFEMET, EFIREDHZEL [p(t)|/V2, P FHEMEDHFET, 2x107° Pa, T/ Ly FEEOF DR T,
1072 W/m?>TdH 3,

2A2 2 2) A2 9
(4-1) .. SPL = 101log,, (M) , IL = 10log,, (pOWk / )

P r2ef I ref
. 1
ua)ﬁ%@%bm%ém,%§zf_f@50
ref ref

P2 =4 %1071 =400 x 1072 = poc X L = poc x 10712

T

2D, poc=400 EFELLLTWB Z IRk b, B, @FEDOXIE 15°C FBETIE, ZOMHEIZ415EETDH
%, ¢~ 3315406l x KA THE-D, [URPEWEE LD LIS K5, oF D, SESEN
TN L3\,

(5) ZoDEEERTEL, IFD LS 1Tk 3,

¢(z,t) + ¢'(x,t) = Re [(Ae ¥ + Be/*)e/'] = ... = Re [\/A2 + B? 4+ 2AB cos 2kx - ejeew}

DD, IRIERKEE LT|A+ B| ZF2Z8ilikd, 2D, G LATEDIRIEE, po(A+ Bw &5
TTH3, BELNLDEE LT, UFNTHEZLNS,

2(A+ B)*w?/2 2A%0? /2 A+ B)?

ref ref

A =) A B2
%of,ﬁﬁlm%mF—%rl

}Wﬂiﬁﬁéztmﬁéo

HEIIE LW, BHIHELTHHRALEEA,



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
wE

=
( 9K 4 t%H )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

[ 111

(1) H(z)=1— 2"

(2) Wil 2 =0 F 2 = +1

s
038
06
04
5 02
(=8
§ 0 © x2 © bl
E
E 02
0.4
-0.6
-0.8
ab
o) 05 0 05 1
Real part
(3) H(e’) = 2e77=/2 5in Q)
[H(e79)] = [25in Q)|
LH(e%) = —Q 4 7/2
2
1.8+
/2
1.6 -
14+
12t
g —~
21t R0
= L
— 08¢+ E
0.6 -
0.4+
0.2 H 1 /2 b
0 L L L L L L L
0 /2 ™ 3m/2 27 0 /2 7r 37m/2 27
Q Q

HECEMELRWI ., BEIHELTHHRAL X Ao



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
N

=)
( 9%+ 5 %H )

ZRBECCICREBBENICTZ .

Fnﬁ% I1I (OO %)

(4) {EIEGEEEEEL = 4 kHz

(5) 0> f < 4 kHz
IRMGSEREOSE 2] sin(r x f x 107 /4)]
MAETRBONE — (7 x fx 10%/4) + 7 /2
f >4 kHz
IRIBEIRBOCE 0

HEZIME LRI e, BEIHELTHRALEE Ao



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
N

=
( 9+ 6 ®H )

ZRBECCICREBBENICTZ .

& IV

(1) F' =1B¢

(2) F/=192N

(3) V =0.153 m/s

(4) X =0.122 mm

(5) Zem = —j - 0.587 Q

(6) Zom = 0.2—j-0.6 Q

HEIQWEHE L 2wz, EHICHEELTOHEALEE A



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
N

=
C 9t 7 %HE )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

(1) LSS . SHNORETORTOIRNF—EENFECMETHD, POEREDORICBEVTH OO 37D HE
LWHERTE DI R ILFE —2FK T 3515,
FREFRE . HEHNANO RN F—DMIEEIEL21R, BHT7O—FTRET 2 F TORRM, LU TIX60 dB

BET % FTDRHE,
dE(®)  EQ®)  dE _ dt _ .t K\ - om0 _
@ V== —V==, =2 B =+ M), CITE=0TE0)=ELT5Y,

mEy=C, - E(t)=Ee ™™ i3, RERMZ T 52k, E(T)= Ewe /" = FEj1075,

D%Dh, T=76In10TdHh %,

(3) FHBEBITE . HE> LB INLEOZILF —2H T 20T, H2WVIEEMRD, BRICHEZEL %, R
H2¢3 2 FTOVFEIN RO Z &,

wB, cosmcBnTE, 0 = P puspgany, Lo ST gy OO0,

WIS THA BN, "

v 7Y N H _/\ o S = N > E(t) dE(t) >
M)a%ﬁﬁvvmq®aﬁ#ﬁﬁﬁé%awmv~n7/1@ﬁw,wuwfT =V 7 THZbh 5,

ERIRIE T LR, ?tizf—v& 0, W= VSV ZOTDE Wy = Eycdy ¥ 105 B (ET

&z,

W EcSa ESal w E Sa
— = = —, .. 101 — | =101 — 101 — | — 101 4
Wo  Wo-d  Bodgd’ 0 B0 (W0> oo (Eo> s (Ao) e

0

Sa

@)fﬁﬁRm:R—l — THA6N %, FLALFEMNOE 1HEZ, FRroHTEINT, ERZERICES

B THbh, H2IEIE, aﬁbéﬁﬁéh BSUCH-2EFTORMICAE Lo LF—%2 [H ] ITLTEK
INTRE (B 2WVIIERD) oz x—,

KV KV KV . Ty—T, 28a .

= — — — ° : $ 74 — b

6 To="oz ' = G -s)at058  Sa+&(05-a) NEHLEETHL, S = —F—1—0 7
Foh b,

HEIIELRWI e, BHICHEL THHRALEEA,



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
N

=
( 9t 8 %H )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

%%Vll
(1) hln) = < {3(n) +30(n — 1) +36(n — 2) + d(n — 3)}

(2)H(Q)zz%{1+{k‘ﬂﬁ+3gﬁﬂ2+e—wa}
(3) FIBEUEE S H(Q) = cos® (%Q) YD K SIETHTE, |H(Q)| = cos® (%9) ZH(Q) = —;Q
(4)

IH(Q)|
1

0 Q
0 T

[H(0)] =1, [H(m)[ = 0
RWJHBRR D Z BB S 5 2 eh o, REERN 7 4 VX TH %,
(5)

/H(Q)

0

3
-En Q
0 T
N-1 N-1 N-1 N-1
(6) Xo() = 3 ma(n)e 7 = 3 (—1)hay (n)e 1 = 3y () e = 3y (m)e @I = X (2 — )
n=0 n=0 n=0 n=0
(7)
IG(Q)|
1~ s ‘
0 0
0 i

EWERER T 2@ S5 Zeh o, MisuEBR 7 4 V2 TH 5,

HEIWFEE LW, EHICHEELTHHRALEE A,



ST (2025) FE RFEE BERE (AR FHRERE
N

=)
C 9%+ 9 #%HE )

EMBECCICHRERBEZAIICTEZIE,

Al VII
(1) X' (w) = / z (t)e ¥t dt = / x(t —to)e 7dt = / z(t)e I tHo) gy — e_j“’to/ w(t)e ¥ dt = e 7 X (w)
(2) etz (t) DT —V TN X (w —wy) THEZ L ZRT,

eIty (t)e I dt = / z(t)e @0t = X (w — wp)

(3) EM (2) iTBWT z(t) =1 EBFZ, ' D7 —V 2T 216 (w — wy), e 70! DT — 1 TEHUZL 276 (w + wy) T
HYH, ETHITf(t) = %(ejwot +e 9N XD, Flw) =7 {6(w—wy) + 6w +wy)} 1§35,

2
(4) cos?(wot) = {%(emt 4 e-jwot)} _ i [0t 49 ¢ o2 ) Gw) = %w (50w — 2wp) + 26(w) + 6w + 2u0)}

To Ty

2 . 1 2. 1 T Ty 2 TD
5) S(w) = —e VL = — It = — { sz_ﬂzw}:_' i
(5) S(w) 5 Toe T 5 e o e e T sin( 5 w)

(6) S(w) & sincBEETH D, S(0)=1TH 3, Sw)=02722DIZ %w = 47,4271, 437, ... DFETH D,

T, T, .
7%1 =T 3%2 = 7 THb2, WoT, Aw=w, —wy = A:‘F—” Ty ISR 5,
0

HEIZEME LRV, BEIHELTHRALEE A



FHT (2025) FE OKRFEERE BLEE (RAR) FOBRERE

i 1
1 HHEEHIREIR DO B OBTEZEE L Tw a2 2/R> 2k,

[l 11

WENTHRERICEDOWT, HERT VO vl - BE - KF3E - SOMRSOBEFGRNPHEETETWSED, £/ dB 220
THEARPLFTENARE»ZR S ETH %,

fE 111

ZEDT 4 D ZNEENHEAOHBE ZH 2 ¥ & 12, BERREEE S U ¥ EG RS 50U » o BIfR~\ D FfRE
W3,

& IV

A[Eja A VEIOBELHER O MR OWTHBE L TW a2 %25 2k,

dE V

B DS T ORARN RS TH A IEEEHICOWT, ZOWE 2R LTV, REM R EEYMisEC
H D ERER B OEH A Sabine DFRENREHWTITZ 20 %M 5,

e VI

BEHIRRERIC BT 25T HETL T 1 & Z S SO ERER 72 J5% 2 5 .

[l VII

ELRRIRIC BT 2 TR B L F BG5S B O B ERY 72 HIG 2 [ 5 o



	音響工学・信号処理-解答例
	ExampleAns2

	音響工学・信号処理・出題意図



